

# ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА

14 августа 1932 г. № 188 (907)

ОРГАН НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЙКОМА И ГОРКОМА ВЛКСМ | ГОД ИЗДАНИЯ 3.

## ДАДИМ КРАСНОЙ АРМИИ БОЕСПОСОБНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ

В сентябре будет проходить очередная смена в РККА рабочих и трудящихся молодежи 1910 года рождения и старших возрастов, освобожденных от призыва.

Ежегодно в рабоче-крестьянскую армию на смену бойцам, уходящим в колхозный отпуск, вливается новое поколение. Призыв — огромной важности массовая политическая кампания, имеющая большое значение в деле укрепления обороноспособности Советского Союза.

За успешную подготовку и проведение призыва большую долю ответственности несет ленинская комсомолка.

Наилучший призыв будет проходить на рубеже двух пятилеток, накануне великой исторической победы, когда СССР — ударная бригада мировой пролетарской революции — успешно закончит выполнение первой пятилетки и в четверть года и вступит во вторую пятилетку — пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

С другой стороны, призыв будет проходить в условиях, когда капиталистический мир, задыхающийся от восторга кризиса, будет еще усиленно искать выхода в новой империалистической войне и, в первую очередь, в интервенции страны советов.

Красная армия — орудие диктатуры пролетариата, орудие мирной политики СССР, прежде всего — боевой отряд, зорко охраняющий мир и свободу, готовый всегда дать сокрушительный отпор любому нападению империализма.

Отбыть в Красной армии очередную службу, подготовив в ней технически всооруженного и политически стойкого бойца — почетная классовая обязанность, великая честь, каждому защитника социалистического отечества из рабочей и трудящейся молодежи.

Носить почетное звание бойца РККА рабочие и крестьяне Красной армии могут только трудящиеся. Поэтому основной задачей в работе комсомольских организаций по призыву является — активная помощь призывным комиссиям в деле выявления классово-чуждых и морально-разложившихся элементов среди призывников. Ленинский классовой боеготовности — пополнение Красной армии является главным в работе всех организаций и советской общественности в целом по содействию в призыве.

Подготовка к этому призыву одна из важнейших задач работы комсомольских организаций еще не развернуло соразмерно требованиям призыва. В VII всесоюзной конференции об усилении внимания Красной армии. Между тем, приходится отмечать, что большинство комсомольских организаций еще не развернуло боевой, конкретной работы по подготовке призыва. Необходимо в порядке самокритики за плохую работу призыву обсудить и претворить общественную гласность такие организации ВЛКСМ, как: Семовская, Лысковская, Сормовская, Выксунская, Починковская, которые не развернули массово-политической работы вокруг призыва, не организовали соответствующей работы с призывниками, не мобилизовали советскую общественность на боевое проведение призывной кампании.

Комсомольские организации края и в первую очередь, вышестоящие должны взять пример в подготовке призыву с Дзержинской и Канавинской организаций, которые на деле включились в подготовку призывной кампании, систематически проводят конференции призывников, выявили неграмотных, организовали для них лекции и т. д.

До начала призыва остались считанные дни. Нужно немедленно перейти к действительно боевым темпам работы всех комсомольских организаций с тем, чтобы по боевому подготовиться и организованно провести призыв.

В оставшиеся горючий срок комсомольские организации должны уделить развертывание массово-политической работы вокруг призыва, поставить ее задачей выполнения хозяйственной — политический кампании: борьба за профинанс, за успешное проведение уборки и заготовок и т. д.

В проведении хозяйственно-политических кампаний призывники должны принимать активное участие. Необходимо добиться, чтобы каждый призывник ушел в армию со своего предприятия, колхоза, учреждения обязательного ударником.

Для Красной армии военно-политические, подготовленные, грамотные и физически здоровые пополнения — первейшая задача ленинского комсомола. Для этого необходимо: Организовать конференции, съезды, политкружки допризывников с проработкой вопросов международного положения, текущих задач, поставленных партией и отдельных вопросов о Красной армии.

Особая важность организации должна быть кровно заинтересована вопросом подготовки к призыву. Но и здесь обломовская неповоротливость. Это подтверждает хотя бы такой факт: было постановлено городской комиссией о пропуске призывников через летние лагеря с 1 августа. Общественно предложил всем организациям и учреждениям освободить призывников от производства, с сохранением зарплат в 5 дней. Шумели, кричали озабоченные, а допризывники в лагеря так и не попали.

Бездействуют и профсоюзные организации. Им ничего не сделано по подготовке призыва. В плохой подготовке к призыву, в срочные конференции призывников вползать и комсомольские организации. Они еще плохо развертывают работу. Нужно срочно развернуть работу по выявлению классово-чуждых, по учету неграмотных и малограмотных, по развертыванию физкультурно-оздоровительной работы. Времени еще не ушло. Допризывники города должны попасть в летние лагеря. ВАЛЕНТИН БУДНЫЙ.

# КРАСНЫМ ОБОЗАМ — ОБРАЗЦОВУЮ ВСТРЕЧУ

## Хлебодатчику — живую беседу, хороший обед, поток промтоваров

### СВОДКА О ХОДЕ УБОРКИ УРОЖАЯ ЗЕРНОВЫХ НА 5 АВГУСТА

(ПРОЦЕНТ К ПЛОЩАДИ ПОСЕВА)  
МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ — 49 ПРОЦ.  
УРАЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ — 6,4 ПРОЦ.  
НИЖЕГОРОДСКИЙ КРАЙ — 30,5 ПРОЦ.

### 404 центнера в хлебный обоз

Колхозники и единоличники Аларов, «Красный Передовик» — 28 центнеров района (ЧАССР) в первый раз, им. Сталина — 31 цент., «Зарянка» — 11 цент., «8 марта» — 11 цент., «Путь Ильича» (с. Стеда) государству 404 центнера хлеба, мас — 11 цент., «Победа» — 16 цент., 5 августа сдали государству хлеб колхозы: «Пролетарий» — 48 цент., «Победа Октября» — 24 цент., «Победа» (с. Златино) — 15 цент., «12 лет Октября» — 20 цент.

### ПЕРВЫЙ КРАСНЫЙ ОБОЗ С ХЛЕБОМ ЗАСТАЛ ВРАСПЛОХ

ЙОШКАР-ОЛА. (От нашего корр.) уголок нино не думал. Нет и единого Переводные колхозы Маробласти больше плана культобслуживания хлебодатчиков темпами заканчивая. СГИЗ бездействует, а зав. обл. уполномоченный в районную МТС, 6 августа в объявленый красной красной обоз по сдаче (продаже) хлеба. Колхозники Н.Тарьяльской района, объединяемые в районную МТС, 6 августа сдали государству хлеба 120 тонн.

Это был в Маробласти первый красный обоз с хлебом. Как подготовился «Заготзерно», хотя они и имеют промтовары, но хлебодатчику отвести его не могут. Ни линейном пункте был один ларек артели инвалидов, но для того, чтобы хлебодатчику выпить кружку чая, нужно стоять в очереди не меньше 2—3 часа.

После сдачи хлеба остановится колхозники погнать лошадей совхоза. Колхозники в гор. Йошкар-Ола ценно негде. Дом колхозника, по встрече представителей организаций должен иметь 150 стола, имеет 50. Несколько слов о дороге. Пока хлебодатчик едет по линейному пункту, может сломать не одну телегу, может извечить не одну лошадь.

Все это получило по одной причине: до сих пор Горсовет гор. Йошкар-Ола не додумался создать комиссию по хлебодатчикам, которая бы встречала их, собирала бы в 12 часов, а профсоюзная организация извечить не одну лошадь.

Хотят шаром покати в том месте, где находится колхозный магазин. Колхозники из Н.Тарьяльской МТС. Организациям в учреждениях города на одной улице, ни в одном учреждении, ни по всему гор. Йошкар-Ола не видно ни одного планета, встречи первого красного обоза, ни в коем случае не допустить этого в колхозном магазине.

Хотят шаром покати в том месте, где находится колхозный магазин. Колхозники из Н.Тарьяльской МТС. Организациям в учреждениях города на одной улице, ни в одном учреждении, ни по всему гор. Йошкар-Ола не видно ни одного планета, встречи первого красного обоза, ни в коем случае не допустить этого в колхозном магазине.



Хлебозаготовки в представлении бюрократ-оппортунистов

### Правильное авансирование — стимул успешного хода хлебозаготовок

Правильное авансирование колхозника является стимулом быстрого выполнения плана хлебозаготовок, а также лучшей производственной активности колхозников в деле организации хозяйственного управления колхозами.

Совершенно обратное положение в Сосновском колхозе. Там колхозники додумались до головатского авансирования колхозников — авансирование колхозников не авансированием хлебом, а снопками. Вместо того, чтобы работать в колхозе, колхозники берут свой паек, обмолачивают, а потом сбывают лошадей для отвоза на мельницу. Силы дают кому сколько надо, даже не учитывая колхозника, а сбываются по одному. Ячейка КСМ не дала этому головатскому решению, которое извращает решение ЦК, своевременного отпора и секретарь ОБИДИН (кандидат ВКП(б) р. Семфонд создан.

Комсомольская ячейка, обсуждая на общем собрании колхозников первые итоги хлебозаготовок перед 150 пудов. Это и понятно — все молодые колхозники выдвинула, встречный тили себе. Это бьет и по колхознику, инициатива комсомольцев подхвачена и по хлебозаготовкам, и дальнейшему всем колхозом — дали встречный 100 пудов. Ячейка переключается на единственно колхоза.

Получный сектор. Колхозом «Памяти»

21 августа — первый комсомольский колхозный базар в Канавине!

### БЫТЬ ОРГАНИЗАТОРАМИ КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛИ

#### Почин канавинцев сделать общекрайевым

Состояние колхозной торговли в нашем крае, как это признал президиум ЦКК — РВН СССР — промывает оставаться неудовлетворительным, несмотря на то, что наш край располагает огромными возможностями увеличить товарные фонды как по линии сельского хозяйства, так и по линии производства товаров широкого потребления. Сель колхозных базаров совершенно недостаточна, да при том, многие из них организованы явно неудовлетворительно.

Значительную долю в этом несет и комсомол края, слабо участвующий в развертывании колхозной торговли, в организации колхозных базаров, в организации культобслуживания колхозников на базарах и т. д.

Инициатива канавинского комсомола, организовавшего 21 августа комсомольский колхозный базар, заслуживает серьезного внимания. Организуя комсомольский культурный базар, канавинцы тем самым на деле начинают реализовать решения VII всесоюзной конференции ВЛКСМ.

Комсомольские организации Кетовского, Лысковского, Воротицкого, Работинского, Борского и Д.Константиновского районов должны живыми делами откликнуться на обращение канавинцев. Все комсомольские организации должны инициативу канавинцев подхватить и тем самым положить начало систематическому и активному участию КСМ в борьбе за выполнение партийных директив по развертыванию колхозной торговли.

Содержать развитие колхозной. Составленный план проведения базара предусматривает: организацию колхозных базаров — базаров красного угля, чайные и закуские, дневных детсадов для детей колхозников, консультаций, нишковых базаров. Канавинская райберкасса организует консультации по займам, сбережениям, страхованию и т. д.

### Ответить красными обозами сельхозпродуктов

В ЦЕЛЯХ ЛУЧШЕЙ РЕАЛИЗАЦИИ РЕШЕНИЯ ПАРТИИ О КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛЕ, КАНАВИНСКИЙ РАЙКОМ ВЛКСМ 21 АВГУСТА ОРГАНИЗУЕТ ПОКАЗАТЕЛЬНЫЙ КОМСОМОЛЬСКИЙ КОЛХОЗНЫЙ БАЗАР В КАНАВИНЕ.

ЦЕЛЬ ЭТОГО БАЗАРА — ПОВЫСИТЬ УЧАСТИЕ КОМСОМОЛА В ОРГАНИЗАЦИИ КОЛХОЗНЫХ БАЗАРОВ, ПОКАЗАТЬ ОБРАЗЦЫ ПРОВЕДЕНИЯ БАЗАРОВ.

В СВЯЗИ С ЭТИМ, КАНРАЙКОМ ВЛКСМ ОБРАЩАЕТСЯ К КОМСОМОЛЬСКИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ КЕТОВСКОГО, ЛЫСКОВСКОГО, РАБОТИНСКОГО, БОРСКОГО И Д.КОНСТАНТИНОВСКОГО РАЙОНОВ С ПРИЗЫВОМ ВКЛЮЧИТЬСЯ В ПОДГОТОВКУ К КОЛХОЗНОМУ БАЗАРУ В КАНАВИНЕ. МОБИЛИЗОВАТЬ КОМСОМОЛЬЦЕВ, МОЛОДЕЖЬ И ВЗРОСЛЫХ КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛЧНИКОВ НА УЧАСТИЕ В БАЗАРЕ. ДОВЕСТИ ДО ИХ СОЗНАНИЯ, ЧТО РЕШЕНИЕ РЕШЕНИЙ ЦК ВКП(б) О КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛЕ И ОРГАНИЗУЕМОГО НАМИ КОЛХОЗНОГО БАЗАРА.

ОРГАНИЗУЙТЕ КРАСНЫЕ КОМСОМОЛЬСКИЕ ОБОЗЫ ДЛЯ ВЫЕЗДА НА БАЗАР, ОБЕСПЕЧИТЕ НА ОСНОВЕ ШПРОЛО, РАББОТНИКОВ МАССОВО-РАЗЯСНИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ МАКСИМАЛЬНОЕ УЧАСТИЕ НА ПЕРВОМ КОМСОМОЛЬСКОМ БАЗАРЕ — ТРУДИЛИСЬ КОЛХОЗНИКОВ И ЕДИНОЛЧНИКОВ.

МЫ ПРОСИМ ВАС ЧЕРЕЗ «ЛЕНИНСКУЮ СМЕНУ» СДЕЛАТЬ ЧЕЛОВИЧЕСКИ ОБЩАТЬ ХОД ПОДГОТОВКИ В БАЗАРУ. МЫ ВЫРАЖАЕМ УВЕРЕННОСТЬ, ЧТО НАШЕ ОБРАЩЕНИЕ ВЫ ОТВЕТИТЕ КОНКРЕТНЫМИ ДЕЛАМИ. КАНАВИНСКИЙ РАЙКОМ ВЛКСМ.

### ПОДГОТОВИТЬ БОЙЦОВ ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ!

ЗНАТЬ ЛИЦО КАЖДОГО ДОПРИЗЫВНИКА

Усилить просветительную и военно-физкультурную подготовку

ШУМЯТ НО... НЕ РАБОТАЮТ

(От нашего корреспондента).

До начала призыва 1910 года остаются считанные дни. Между тем, в гор. Йошкар-Ола подготовительная работа не развернута. Призывной комиссии первая конференция была сорвана. На 28 июля конференция была назначена вторично. Всем призывникам были напечатаны приглашения, но некому было их разослать (?). Так была сорвана и вторая конференция.

Особая важность организации должна быть кровно заинтересована вопросом подготовки к призыву. Но и здесь обломовская неповоротливость. Это подтверждает хотя бы такой факт: было постановлено городской комиссией о пропуске призывников через летние лагеря с 1 августа. Общественно предложил всем организациям и учреждениям освободить призывников от производства, с сохранением зарплат в 5 дней. Шумели, кричали озабоченные, а допризывники в лагеря так и не попали.

Бездействуют и профсоюзные организации. Им ничего не сделано по подготовке призыва. В плохой подготовке к призыву, в срочные конференции призывников вползать и комсомольские организации. Они еще плохо развертывают работу. Нужно срочно развернуть работу по выявлению классово-чуждых, по учету неграмотных и малограмотных, по развертыванию физкультурно-оздоровительной работы. Времени еще не ушло. Допризывники города должны попасть в летние лагеря. ВАЛЕНТИН БУДНЫЙ.

### БЫТЬ ОРГАНИЗАТОРАМИ КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛИ

#### Почин канавинцев сделать общекрайевым

Состояние колхозной торговли в нашем крае, как это признал президиум ЦКК — РВН СССР — промывает оставаться неудовлетворительным, несмотря на то, что наш край располагает огромными возможностями увеличить товарные фонды как по линии сельского хозяйства, так и по линии производства товаров широкого потребления. Сель колхозных базаров совершенно недостаточна, да при том, многие из них организованы явно неудовлетворительно.

Значительную долю в этом несет и комсомол края, слабо участвующий в развертывании колхозной торговли, в организации колхозных базаров, в организации культобслуживания колхозников на базарах и т. д.

Инициатива канавинского комсомола, организовавшего 21 августа комсомольский колхозный базар, заслуживает серьезного внимания. Организуя комсомольский культурный базар, канавинцы тем самым на деле начинают реализовать решения VII всесоюзной конференции ВЛКСМ.

Комсомольские организации Кетовского, Лысковского, Воротицкого, Работинского, Борского и Д.Константиновского районов должны живыми делами откликнуться на обращение канавинцев. Все комсомольские организации должны инициативу канавинцев подхватить и тем самым положить начало систематическому и активному участию КСМ в борьбе за выполнение партийных директив по развертыванию колхозной торговли.

Содержать развитие колхозной. Составленный план проведения базара предусматривает: организацию колхозных базаров — базаров красного угля, чайные и закуские, дневных детсадов для детей колхозников, консультаций, нишковых базаров. Канавинская райберкасса организует консультации по займам, сбережениям, страхованию и т. д.

### БЫТЬ ОРГАНИЗАТОРАМИ КОЛХОЗНОЙ ТОРГОВЛИ

#### Почин канавинцев сделать общекрайевым

Состояние колхозной торговли в нашем крае, как это признал президиум ЦКК — РВН СССР — промывает оставаться неудовлетворительным, несмотря на то, что наш край располагает огромными возможностями увеличить товарные фонды как по линии сельского хозяйства, так и по линии производства товаров широкого потребления. Сель колхозных базаров совершенно недостаточна, да при том, многие из них организованы явно неудовлетворительно.

Значительную долю в этом несет и комсомол края, слабо участвующий в развертывании колхозной торговли, в организации колхозных базаров, в организации культобслуживания колхозников на базарах и т. д.

Инициатива канавинского комсомола, организовавшего 21 августа комсомольский колхозный базар, заслуживает серьезного внимания. Организуя комсомольский культурный базар, канавинцы тем самым на деле начинают реализовать решения VII всесоюзной конференции ВЛКСМ.

Комсомольские организации Кетовского, Лысковского, Воротицкого, Работинского, Борского и Д.Константиновского районов должны живыми делами откликнуться на обращение канавинцев. Все комсомольские организации должны инициативу канавинцев подхватить и тем самым положить начало систематическому и активному участию КСМ в борьбе за выполнение партийных директив по развертыванию колхозной торговли.

Содержать развитие колхозной. Составленный план проведения базара предусматривает: организацию колхозных базаров — базаров красного угля, чайные и закуские, дневных детсадов для детей колхозников, консультаций, нишковых базаров. Канавинская райберкасса организует консультации по займам, сбережениям, страхованию и т. д.

